
Ф ІН А Н С УЮ Ч И  Н О В Е М А Й Б У ТН Є
За чотири роки до закриття ЧАЕС група українських і міжнародних експертів розробила соціально- 

економічний стратегічний документ, який мав назву "План дій щодо вирішення проблем ЧАЕС і м. Сла
вутича". У цьому документі були викладені пропозиції щодо підтримки таких міських структур як 
Агентство з розвитку бізнесу (АРБ), бізнес-інкубатор і Союз виробників товарів та послуг. План передба
чав залучення інвестицій, які б сприяли розвитку малого й середнього бізнесу шляхом створення благо
дійного фонду. Результатами діяльності Фонду, від моменту заснування якого пройшло лише шість років, 
стало створення 150 нових робочих місць, підтримка благодійних акцій, допомога хворим і нужденним.

Підтримка Президента
Благодійний фонд "ЧАЕС — 

Славутич — Розвиток" був ство
рений у 1998 році. Його заснов
никами стали міський Союз ви
робників товарів і послуг, НАЕК 
"Енергоатом", профспілковий 
комітет ЧАЕС і міська громадська 
рада. У перші роки існування 
внески були незначними. Проте 
ситуація докорінно змінилася у 
грудні 2000 року після втручання 
Президента України Л. Д. Кучми. 
Перебуваючи в Славутичі одразу 
ж після закриття ЧАЕС, Прези
дент звернувся до керівників обл
держадміністрацій України з про
ханням надати Фонду фінансову 
допомогу. Таким чином, на поча
ток 2001 року Фонд зібрав більш 
ніж 1,7 млн. грн. (320 тис. доларів 
США).

За час існування фінансову 
допомогу від Фонду у формі

безвідсоткових позик отримали 
27 славутицьких підприємств. 
Результатом стало створення 
150 нових робочих місць. Більше 
половини цих коштів пішло на 
підтримку промислових підпри
ємств: деревообробного, швейно
го, виробництва канцтоварів, 
картонно-паперової, харчової 
продукції, будівельних матеріа
лів, приладобудування. І близько 
35% — на потреби підприємств 
сфери послуг і торгівлі.

Нові підприємства, що бажають 
отримати фінансову допомогу 
Фонду, подають заявки, які розг
лядаються АРБ з урахуванням 
економічної ефективності, мож
ливості створення нових робочих 
місць, наявності кадрового по
тенціалу та динамічності ре
алізації проекту. Остаточне 
рішення щодо доцільності надан
ня фінансової підтримки приймає 
правління Фонду.

Хоча останнім часом до Фонду 
не надходило значних внесків, 
його можливості все ж таки по
малу зростають. Приріст коштів 
відбувається в основному завдяки 
надходженням з підприємств, які 
у свій час скористалися фінансо
вою підтримкою і вже розрахува
лися з боргом. Тепер вони інве
стують майбутнє Славутича, на
даючи грошову підтримку Фонду 
та, у свою чергу, допомагаючи 
іншим новим компаніям.

Не тільки заради 
прибутку

Завдяки таким внескам у Фонді 
з'являються "зайві" (хоч і неве
ликі) гроші. Отже, тепер він має 
можливість займатися добродій
ністю на користь Славутича. Так, 
частково й за ці кошти спонсуєть- 
ся міжнародний фестиваль дитя
чої творчості, телебачення та 
преси "Золота осінь Славутича", 
дитячі спортивні змагання та 
святкові ранки. Минулого року 
Фонд оплатив учням молодших 
класів Дитячої школи мистецтв 
подорож до Страсбурга, де вони 
мали змогу продемонструвати 
свої таланти, матеріально допоміг 
батькам дитини, яка потребувала 
складної та дорогої медичної 
операції.

Активну участь у роботі Фонду 
беруть АРБ бізнес-інкубатор і 
міський виконавчий комітет. А 
нещодавно до нього приєднався 
славутицький міський фонд 
підтримки підприємництва, який 
одержує фінансування з міського 
бюджету і буде допомагати 
підприємствам шляхом видачі 
банківських кредитів. Відтепер 
члени правління обох фондів 
спільно розглядатимуть заявки 
від бажаючих одержати фінансо
ву допомогу і вирішуватимуть, у 
якій формі її надати. Разом з 
іншими установами благодійний 
фонд відіграє ключову роль у 
справі допомоги тим, хто має дос
татньо ідей та сміливості для опа
нування нових шляхів у досяг
ненні успіху.
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